

Beskrajnome

Mislim... razmišljam... zaključujem... šutim...

Trudim se spoznati nespoznatljivo i
dohvatiti nedohvatljivo...
padam...ne uspijevam...

Moje misli zastaju na pola puta između onoga budućega i onoga prošlo-
ga.

Kao da sam zarobljen negdje u mreži spletenoj od onoga što je prošlo

- i više neće doći -
i onoga što tek dolazi
- i treba biti dočekano - .
Hvatam se stoga u koštac
s onim „sada“. Ovaj čas!

Mislim... razmišljam... zaključujem... šutim...

Darovan mi je ovaj čas!
I ne samo čas, baš ovaj;
darovano mi je ono što je prošlo
- i više neće doći -
i ono što tek dolazi
- i treba biti dočekano.

Kome da onda zahvalim kada ne mogu spoznati nespoznatljivo,
kada ne mogu vidjeti sakriveno.

I dok razmišljam - padam.

No srce koje vjeruje me progoni!

Zato se dižem, a onda opet mislim... razmišljam... zaključujem...šutim...
zahvaljujem...

Hvala Ti Beskrajni što u tišini kraljuješ!

Soba redakcije na prvom katu (ind. st. na prethodnoj stranici označena s brojem 1).
Spectrum broj 2/1970 sprema se za tisak:



↓ S lijeva na desno: Anke Čuk, Drago Bosnar, Vilim Horvat i Franjo Kriš



Prostorje uredništva 'Sp' ma II katu, ne štovi označeni
brojem 2



→ predsofje (skladiste)



poč
koja nas
je gija-
la i cijelo
juni ured-
ništvo
koš →



→ policica sa čas-
opisima raznih
redakcija i kojim
vrijeme samjean



Stol tehničkog uredništva

Nekoliko snimaka sa sjednice redakcije Spectruma od 8. XI 1971. na kojoj je dožadaraži odgovorni urednik Božidar Golub za funkcioniranje predao Franjo Kovač - novom odgovornom uredniku Spectruma.





↳ Seližemo u Oborovo

5. godina opstojanja uredništvo je preselilo na Cijebriča, 1972. u Oborovu gdje je župnik nepodaljki glavni urednik tjeestuna Andrija Krane.



Suradnici i članovi uredništva
 (Ana Bene, Marija Pero, Lina Krančević
 Loris Tolymov)



U igri sa djecom kantasa = mje-
 šenom sa župnjom zgradi



Djeca i časne sestice odgoj-
 zebice sa svojim gostima i članovima
 tjeestuna

28. ožujka 1976.

Danas sam bio kod prof. Bajnika i razgovarao o "Spectrumu". Prof. je razmislio što ćemo financirati i predložio je da mišto klerikalnog biskupa biskupa u opet. Također je imao i spremnost da bude članom i njegovoj produkciji. Mojim sam da je on spreman učiniti nešto za ravnodušno.

29. ožujka 1976.

Danas su Bilići i Čare bili na fondacionom, povrtiti malo s klerikalima i informirati se u klerikalnim, obnovojućim "činištu" kod klerikalne moći parjetiti njihovim medijima. P. Kojnek, glasnogovornik "Obnovojućeg činišta" je imao spremnost da nas primi samo ako mi razgovarimo.

Još očaj je nekojako da je danas kantoni s Banom, klerikalnim medijima, parjetiti s. Angelikom Bostijet u klerikalnom. Ona je, naime, stupala prije odin pa je sada došla neki uprili o tom radu, a također je došla razgovoriti s klerikalnim medijima prema kojima je ona prije nekoliko o radu "Spectruma" - to je klerikalni članak koji je 10. ožujka u klerikalnom biskupa.

30. ožujka 1976.

Imamo puno klerikalne priče, pa mišto ne znamo što bi trebalo. Tako je klerikalno i bostijetovo pitanje razgovoriti od povora ne povrat. Prof. Turčinović je spremno dao instrukcije i mišto da nas misle primi u "KS" da se malo klerikalno i neposredno informiramo o radu i shemi klerikalne.

Kad sam završio prof. Duda da opomne na par pitanje za "Spectrum" odgovorio je da ne voli davati intervjue, ali za "Spectrum" će ustati nekakoj pravovremenoj postaviti pitanje. Kad je nekakoj pitanje rekao je da je rođen i da o tome mišto u namu studija nije uio. Rekao sam mu da stalno na klerikalnom u svojim predavanjima nekakoj i da mi stalno dojam da o tome nešto znamo. On to misli - tako je ustao - vrlo mišto, pa to je čeli i studente ne to podijeliti. Dogovorili smo se da on iz nekog odgovora ne da pitanje misleći "možda je misleći misleći da je u tome laž". Rekao je da mi je vrlo drago što ovičavamo "Spectrum"...

31. ožujka 1976.

Bilić me u KS i razgovarati s prof. Turčinovićem. Najviše nam je govrio o shemi klerikalne i to mišto čeli mišto razgovoriti u klerikalne. Postalo mišto

15. listopada 1976.

Dopisao sam u našu prostoriju da se još malo pripremam za sljedeći sastanak Uredništva Biblioteke. Naime obavijestio sam me kandidata i mi im rekli da će doći. No kad je bilo vrijeme da dođu, došao je samo Lađa Rinić!

Oko 6 sati došla su mi u sobu trojica imovinskih kustosova izjavivši mi da se na parti čuli da nema kandidata da neće biti sastanak. Jedan je obavio razgovor za "Spectrum", a Jole je izvjestio da bi se uključili u tečajev jezika i bibliografija.

Kvoci i Truhine! Zbog mi se razrijedi da je volim. No možda bi moglo biti potkrovnice oborane, pa je odlučio da dođu u ime studenata na isti dan fakulteta, nakon što će u inauguracijskom govoru sa početkom nove akademije podići spomenik studentima aktivnosti u okviru "Spectra". Odlučimo da će taj ujedinić našarosti pripremati predstavnicima Prorektora Kaptola, miš možda i modifikacijom - pa bi to moglo biti od velike važnosti za afirmaciju našeg djela.

17. listopada 1976.

Šapi je upoznao me. Jednostavno je razvio svoj inauguracijski govor, a da nije mi slava rekao o našoj aktivnosti.

18. listopada 1976.

Danas je održan prvi sastanak Uredništva Biblioteke "Spectrum". Uredništvo je prihvatio prijedlog Navijana bibliotekarice knjižice Ignacija Leppa "Psihologije prijateljstva".

20. listopada 1976.

Na današnjem sastanku vodstva "Jerila" obavijestio me posljednji debeli pred početkom stvaranja knjižice (knjižice) - engleskog jezika. Franuški ima male šanse. Ne znam da li je svoj dojam ispravno, ali čini mi se da su svi došli koji kaže da organiziraju tečajev jezika vrlo malim, malobrojni, pa će. nerazmisljeni. Odariv studenata je onako otkrivanja, pa sam im rekao rekao da neka pripreme da ne bi ljudi poručili za nas.

21. listopada 1976.

Na sastanku Truhine odlučio je da se možda "Šapin" razvije od početka preko Debara Šapije. Napravio je kratke notice o tome Šapiju, jer ne talent i našim debarom se ne može razgovarati - kaže da je prihvatio prijedlog.

čeli da otkočinu prof. Leblaka. Zarbo? - nije mi poznato.
Ostali nemaju mišljenja o tome. Je ne pitam da li je
popodan trenutak za to? Bojim se da him to moglo
biti odvrati. Tatina je studenata koji su reintegrirani
je vrlo malo a protivnici "spectuma" među ljudima od
velike većine. Tu kući je mirno stanje. Lektor nastavlja
način bogoslova koji nad dolare u godinu učit da ih
puni da mu dolazi da ne će kratki da volati primari-
je, profesor izpit i strane jezike (pitam nešto na
Institut u Varšavskoj, ali ne bojim da ljudima to nije
od pune penze je mogu vratiti da oni naši ljudi daju
crnu "volare"). Mislim da ne bi mogli niti nuptum
biti se radnje stanje.

14. ožujka 1977.

Pukname ilustracije reintegrirani kolega se
inostudijelu djelatnost. Ne volam nastavak medijskog
nijeće otis je samo Ilija Vinčević! Mislim da nema
više goditi kolega, premda... No bilo bi čini mi se
pametnije nastaviti pitanje što smo poduzeli da mi-
dolijemo kolega ne se ner nego se angažirano se popunje-
nje stanog stanje.

Polau volarati našeg stanje, bez mišje od nemale
većnosti je rezultat većina našeg razgovora mojeg bratja
a mladim duhovnikom Slavijanom. Ne mogu izvršiti-
nje (Karijani, ovi mi se, nema dovoljno vrijeme za kratkim
- to će mi mi je rad mojom organizaciji (ja i njime)
uspjeti smo jamao arketon dobiti da 10 kolega od 21
mili da se ne treba obratiti crnu moju grupu ti da se
treba ispraviti zajednicu ne varim našeg bratja!
Od ovih koji su se obratili, volaju se ispraviti "ali da odvra-
niš granica". Mislim da je komentir mirisan.

16. ožujka 1977.

Z 12 sati parteli smo se na nastavak Ur. nije i dopovni
li se da doista rapoivemo objasniti "spectum" instanci
bitor. Li primitni su dolali da će pisati! (Obratno je da će
biti me pod pseudonimom). Ako nam uspije ovaj ventil,
biti će čudo katantofu "koje bi se mogla namim nekadano i
nebudoljavno dopoditi u situaciji pomisliti i retrovencij"
- tako mi je volao danas prof. Leblak, had sam bio u
gl. Učinjen da, ako ovaj bitor ne bude publofijer od
ovremalivih kopova, da li volam mojom odignuti našim
ulogu u našim najjavnim trenutku, had se i shvatiti
kopova nije trend povratu se stano. Involutor toje

napisem molbu za natjecaj glavnog urednika. Mislio sam da su tako i
jano misao u istoj stvari. Možda tako da uopće i neta u uredništvo
časopisa ili pak u koji drugi "Spectrumov" epistolarij, a da me sam o
cepu se radi. Ipak upio me nagovratno da napisem molbu (isto sam u
kavijer pobjeao). Naime bilo je već vrijeme početka nastanka pa sam morao
pisati molbu pismu drugom kandidatu, zbog toga je kasnije bilo mnogo kritika,
i dobacivanja na moj račun. (Dodu mi nije zasudeno da sam upotrijebio riječi
"Spectrum" i mogao biti podupti i stoga drugoga pa sam "Spectrum" počeo nazvati)
"Sastanak je stvorio Kantori pisan od urednika te izopćio studente, dr. Ribića -
delegata Fakultetskog odbora za raunalske epistolarije studenata, bi. Victorica
njegov zamjenik, T. Hillelca, predstavnik časopisa "Spectrum" te Juru Kostela,
predstavnik studira tečajev stanačkih pibke koji "u opovrdanih rasloga nisu
bili mogući primotovati nastanak skupštine, Pristupio je bilo 20-ak (20)
studenata. Vrlo mala zainteresiranost studenata što me posebno iznenadilo. Mislio
sam da ima više studenata zainteresiranih za ovaj rad, a kad sam o
vostarajući. Treba malo ljudi na puno dobre volje i drugog duha može mnogo
stvoriti. Možda su dobre stvari poivrayu na manjini, a o razjednici kašona je
malo ljudi" i tere se dići.

Uto urednik riječi Kantorija stigao je izvještaj predstavniku odbora o radu u
prošlosti godini (o tome više ishit). Nakon toga stigao je izvještaj o radu u
novog upravnog tijela "Spectruma" budući da su stariji, prvenstveno još uvijek ovi za
rad, ali zbog saurostati i strajka (oni su pri noćnu - obog munienja), a kad bi i
mao studenata. Kako li će oni rojnati? Da li i istu skupštinu, ali i o istu
povisnjim? Za glavnog urednika odabrau je Stjepanu Vagmaru (najbolje poznati)
Kupit napunijem i imena predstavnika ostalih epistolarija: T. Ribića - J. Ribića
stanačkih pibke nije predložio noga kandidata jer nije konstatirano postojanje
negodujuće zainteresiranosti studenata za održavanje tečajev stanačkih pibke. Za
predstavnika studenata od trojica kandidata izabrau je dosadašnji urednik
T. Kantori. Za blagajnika je izabrau Stjepan Ištović, koji je upisao bio; dosadašnji
blagajnik. Formiran je i Kontrolni odbor koji je upisao bio; dosadašnji
predsjednik epistolarija kao i istare "Spectrumove" epistolarije. Svrha epistolarija je
predložila kandidata za novi odbornik koje je upisao i izabrau od članova
skupštine. Poivrayu tijela "Spectruma" imenao je prema Statutu "Spectruma"
koji sačinjavu kasnu st.g. 1976/77, a od fakultetskog odbora prihvaćenu na
godinu dana ad eksperimentum. Novu predstavništvo tijelo sauroto je novi
najisto unijeto starije, da nastori put gdje su oni stali, i ne mogu da
nastori stvarajući rad u "Spectrumu" kao stvarni, već da radi odvojeno,
nožno istovremeno ideje koje je vodila "Spectrum" sa upogonke početka kroz
faista tu istu povisiti, ali istovremeno ideje koje ga je "upisala" odrediti bez
obzira na kasnije i tuje koje je bilo podbavranu pod nože onima
koji su ga vodili, a njih je vodila njema istovremeno ideja da pomegu
obzi da su se odabrau riječi su članovi koji se po Providnosti voditi.
"Spectrum" je bio taj koji je omogućavao mladim ljudima da imaju svoju
epistolariju, da i drugi nide ^{upisane} prokoptore kako bi se pibke mogli izopćiti u
meduistom sporazumivrayu i izvrayu zajedničkog pibke. To je svaki to
kroz upisao iiv je davori iivot pibke zajednice nepatromno, istovno. Ali
o druge stane ljudi se nisu spumali istovremeno istovno i razumijevayem
fibrati, odakle su solariti sukobi, ali "Spectrumu" mora i dalje
izopćiti mora i dalje iivot svoji radu na dobro usi obve. To je
na me i u me i novog tijela. I tu su se idejama nastaniti put, a moze
ga nastaniti sama nra nla, ali i u tu su dućem su se izopćiti jer
u izopćiti i oni u oivi je iivot utkan i utrust u onog časa kad. i